

# 今日路桥

2012年11月13日 星期二 壬辰年九月三十 总第1450期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 陈 瑞

路桥区新闻信息中心 主办  
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

郑敏强在调研市场发展时指出

## 创新思路 谋划引领 重振雄风

本报讯 (记者 于徐阳) 11月12日,区委书记郑敏强在调研我区市场发展时强调,要解放思想、创新思路、改造整合、通力合作、营造环境、提升档次,切实做好路桥“现代商贸城”的发展工作。副区长李震杰陪同调研。

郑敏强先后来到中国日用品商城、兴路市场、非机动车交易市场、富仕广场、台州家私城、河西装潢市场、台州国际塑料城,认真听取市场负责人关于市场管理、经营以及发展前景等情况介绍,并详细询问市场发展中遇到的问题和困难。

郑敏强说,“现代商贸城”、“现代汽车城”、“国家级循环经济示范区”和“小微企业金融服务创新示范区”是路桥今后产业发展的四大领域、四张“金名片”。对于“现代商

贸城”的发展,需要更深入的实质性举措加以推进,区委区政府将就路桥现有市场的进一步整合,集中研究,整合方案。

郑敏强指出,要清醒认识当前我区商贸业发展存在的问题和挑战。自身发展的相对滞后、周边市场的不断崛起,导致了路桥市场竞争的削弱,面临着十分严峻的挑战。制约市场发展的关键原因在于低、小、散的经营现状和村办模式。市场开放度、规模效益、档次等方面都存有问题,不加以解决,建设“现代商贸城”就是句空话。

郑敏强强调,要进一步解放思想、创新思路,坚定不移地走好路桥商贸业转型升级之路。要在规划、功能布局上予以引领,把商贸业发展放在推进工业化和城市化的背景下

加以规划。按照“区域城市化、城市区域化”的思路,推动城乡规划共绘、交通共联、市场共构、产业共兴、环境共建和社会共享,着力形成“西拓、东扩、北连、南延、中提升”的开发格局。在具体措施上,创新思路,体现合作共赢,以强带弱、强强合作的形式打开新局面,以物流、会展、电子商务体系形成的服务功能竞争力,搭好平台,再造一个“网上路桥商贸城”。在商贸业发展的过程中,政府要发挥主导作用,进一步营造好推动商贸业良性发展的外部环境。市场发展需要政府的推动,在政策、规划上加以引导,明确支持、限制、反对内容;尽可能提供良好服务;培育、扶持商贸人才,要对现有人才加以整合利用。



经商党员抢时间  
齐学“十八大”精神

11月12日中午,路桥街道方林汽车城4S党员服务中心的党员们在兴致勃勃地交流学习体会。为保证工作、学习两不误,当日,该服务中心专门利用午休时间组织全体党员,开展学习和讨论“十八大”报告精神。

本报记者 王保初 摄

“路桥农村合作银行”杯  
新农村建设的金融主力军

## 1500余人精心备演 炮制商都史诗巨作

揭秘艺术节开幕式精彩看点:算盘拨珠倒数、人形浮雕再现历史、吉利生产线搬上舞台……

□本报记者 陈璐

滴答滴答,随着时间一分一秒地推进,中国(路桥)第四届商都文化艺术节开幕式暨《商都路桥》大型主题晚会的倒计时已经启动。这是一场史无前例的精彩演出,1500余人参演的规模,将会在我区文化历史上画下浓墨重彩的一笔。

据悉,整场晚会以时间为线索,以事件人物为元素,通过视觉、听觉、感觉等全方位的构建,叙述过去、讴歌现在并展望未来。让观众在享受视听盛宴的同时,领略路桥骄傲的商贸发展史,读懂背后亘古恒远的商贸精神,以及探知路桥商都文化的绵长精髓。

当晚的倒计时设计,是第一个亮点。倒计时会被设计成算盘拨珠的形式,以此来寓意路桥人经商起家,善于精打细算。随着算珠10、9……2、1的跳动,新石器晚期的

灵山文明、元末时期的方国珍等10幅路桥大事记亦会在大屏幕上同时出现。

开幕式部分还有一个特色就是路桥商界巡礼,届时将有60余位来自我区商贸、金融、工业等领域的大商界代表,在礼仪小姐的带领下依次进场亮相,借此来展示我区商界人员的别样风采及各自的企业文化。

在开幕式整体告一段落后,史诗巨作般的主题演出则会由此拉开帷幕,这场重头戏主要由《路桥赋》、《记忆》、《足迹》、《力量》、《使命》等部分组成。其中在开篇的《路桥赋》中,演职人员将通过吟诵、古琴以及浮雕式的雕塑表演,情景再现重要历史事件。

第一场《记忆》将呈现元朝末年爱国将士方国珍的古代作战场景,第二场《足迹》则是模拟再现上世纪七八十年代路桥老街的繁荣景象,第三场《力量》则是生动展现当今



路桥人吃苦耐劳、奋发图强、敢闯敢拼、锐意创新的商贸精神。届时,还会有金融系统的礼仪风采展示,有来自企业的时装秀,以及将吉利的汽车生产线搬上舞台。据悉,到时会有炫丽的轿车以特别的方式驶进大家的视野,至于是哪几款著名车型,敬请期待。

而压轴的第四场《使命》将会选取路桥典型人物代表李书福、方中华、陈小军、王钧、张小根,以商二代、创一代向他们致敬的方式展开歌颂性朗诵,从而展示年轻一代的远大抱负和坚定信心。最后在歌曲《我相信》中,升华出路桥年轻一辈在奋进路上的万丈豪情。

吉利全年出口目标  
提前2个月完成

本报讯 (通讯员 余纪明) 日前,笔者从吉利集团获悉:有民营经济“风向标”美称的吉利传来振奋人心的好消息,今年提前2个月完成全年出口目标。截至10月底,该公司累计出口突破81000辆,比去年同期增长190%,提前2个月完成全年目标。其中6、7、9月和10月这4个月的单月出口量均超过万台。

在吉利目前众多的海外市场中,俄罗斯、伊拉克、沙特和乌克兰等市场表现最为抢眼。其中俄罗斯市场前10个月累计销售21000多台,成为今年吉利海外市场的龙头市场;伊拉克、沙特分别居销售量第二和第三位,乌克兰位列第四位。

2011年吉利出口38000多台。今年出口飞速发展,秘诀在于以熊猫和帝豪EC7、EC8等为代表的新一代高品质产品占出口结构的比例有了

大幅提升。这些产品凭借品质优势,迅速获得了海外用户的认可。

据了解,经过10年海外市场的探索和培育发展,该公司产品出口到全球30多个国家,遍布南美、东南亚、中东、非洲和东欧等地,形成了较为完善的海外营销和服务网络,还分别在埃及、乌拉圭、俄罗斯、埃塞俄比亚、乌克兰、伊拉克、斯里兰卡等地建立KD工厂,实现产品本地化组装,降低了成本,提升了产品竞争力。

集团副总裁、吉利国际汽车公司总经理张林说:2009年到去年,吉利汽车逐年增长,而今年前10个月出口突破了8万台,有望突破10万台大关。随着既有市场的巩固,新市场的不断开发,吉利产品品质快速提升,吉利汽车在国际市场上一定会越走越远。”



更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起  
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

各用户:  
2012年11月20日 07:00至22:00):因计划检修竿蓬409线停电,停电区域:杨府庙居、赛龙村、徐三村、坦日村、赛龙工业区等。  
2012年11月20日 07:00至22:00):因计划检修新街412线停电,停电区域:金联村、新阳居、新龙村、新南村等。

2012年11月20日 07:00至22:00):因计划检修晨光410线停电,停电区域:高坦居、四份头工业区等。  
以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!  
路桥供电局  
2012年11月12日

高举中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建设小康社会而奋斗!